

## 雪梨臺灣學校舉辦2023朗讀比賽 培養學生中文表達能力

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2023-06-03

雪梨臺灣學校於6月3日和4日兩天，在兩個校區成功舉辦朗讀比賽，這項活動吸引了各班學生的踴躍報名，比賽過程扣人心弦，營造出緊張而溫馨的氛圍。在現場觀看的家長們也都專注地為自己的小孩錄影、拍照，捕捉著他們在舞臺上的每一個動作和表情。他們全神貫注地記錄下這珍貴的時刻，希望能將這份喜悅和驕傲永遠地保存下來。家長對學校給予孩子們展示才華的機會感到非常滿意與開心，不僅激發他們的學習興趣，提高中文水平，還培養孩子們的自信力和表達能力。

雪梨臺灣學校校長簡明輝表示，朗讀在學習中文的過程中扮演著重要的角色。透過朗讀，學生可以提升語音準確性、流利度和表達能力。學生在老師和家長細心指導之下反覆練習，力求比賽時做出最完美的表現，將文字化做成有情感的音符表達出來，他們將文字的意義與故事情節編織成不同的節奏，並以優雅的姿態和流暢的動作展現著文章要表達的情境與意涵。家長們的支持和鼓勵成為孩子們信心的源泉，同時也凝聚起一股強大的正能量，這種家長和學生的共同努力和奮鬥，讓朗讀比賽充滿了感動和意義。

學校針對朗讀比賽提供了不同年級的優質的文章供學生選擇，文章內容除了精進中文學習外、每篇文章都蘊含著深刻的意涵和哲理，對於學生的思想啟發和價值觀的塑造有相當正面的幫助。簡明輝表示，雪梨臺灣學校未來將致力於豐富學生的學習經歷，提供多元化的教育機會和文化活動，除了提升學生的中文水平、探索中文之美外，也提供生命教育，能讓學生體會許多人生哲理、關懷社會與塑造正面的價值信念，這對學生個人成長和未來的發展具有重要意義。



北岸校區小學部學生朗讀

2026/2/9 下午 10:01:06

## 雪梨臺灣學校舉辦2023朗讀比賽 培養學生中文表達能力

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2023-06-03



西北校區得獎同學與校長簡明輝合影



評審老師示範朗讀技巧